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Памятка по Франции 
Таможенные правила Кроме предметов личного пользования, беспошлинно можно провести два блока сигарет, 5 литров вина и 1,5 литра крепких алкогольных напитков.

Общие сведения Франция – старейшее государство в Европе с населением 57 млн. человек. Франция всегда была синонимом искусства и культуры, Столица Франции Париж – самый крупный город страны и второй по величине город Западной Европы, население которого вместе с пригородом около 9 млн. человек. Париж – самая элегантная столица мира.

Транспорт Хорошо развита система общественного транспорта, а также междугородних автобусных перевозок. Парижское метро – самое старейшее в мире.

Деньги Основная денежная единица – евро, 1 евро – 100 центов. Банки открыты, как правило, с 09.00 до 16:30. Банки закрыты во второй половине дня накануне праздников. В качестве оплаты широко принимаются кредитные карточки – наиболее распространена Visa.

Время В стране единое время, отстает от Московского на 2 часа.

Климат Во Франции разнообразен и подвержен сезонным изменениям. На севере он похож на климат Южной Англии, на юге летние температуры могут превышать 30 С.

Язык Французский. В отелях и ресторанах вы можете обратиться также на английском языке.

Религия Господствующая религия - христианство (католики  около 45 млн. чел). Вторая по количеству последователей религия - ислам (4 млн. чел.). Протестантов около 800 тыс. чел. Иудеев - 650 тыс. чел.

Чаевые В ресторанах чаевые иногда входят в счет, как правило, составляют 10 – 12% от общей суммы. В этом случае свыше счета чаевые по вашему усмотрению приветствуются, особенно за хорошее обслуживание.

Электричество Напряжение 220 вольт, розетки европейского стандарта.

Особенности пребывания в стране Необходимо соблюдать разумную предосторожность в отношении своих вещей. Как и в любой другой стране, существует преступность, но для туристов это не представляет серьёзной опасности . Водители должны соблюдать правила дорожного движения, за нарушения полицией может быть наложен крупный штраф.

Кухня О французкой кухне идет слава как об одной из самых изысканных и разнообразных в мире. У гурманов широкий выбор ресторанов на все вкусы и многочисленных кафе. Завтрак во Франции довольно простой -  кофе, чай. шоколада и круассан. Обед растянут во времени с 12 до 14 часов. На ужин вместо закуски часто подают суп или устрицы. Почти перед каждой трапезой подают аперетив. Излюбленный французский десерт - сыр. Запивать сыр соком или кока-колой во Франции считается неприличным. Сыр здесь подается с красным вином. Великие вина имеют категорию "Гран Крю", "Премьер крю" и неофициальную категорию "Крю буржуа". Лучшие вина имеют на этикетке надпись "Appellation controlee", что означает "Контролируемые наименования по происхождению". Стоимость 
вина во Франции соответствует качеству: чем дороже, тем лучше. Лучшие цены в больших супермаркетах, но там ограничен выбор вин высокого качества. 
Магазины Открыты с 09:00 до 12:00 и 15:00 до 19:00.В туристических центрах они закрываются позже. Как правило, магазины закрыты в понедельник. В праздничные дни все магазины закрыты.

Аренда автомобилей Можно взять машину на прокат – стоимость аренды от 100 евро в сутки.

Телефоны Для пользования автоматами нужно приобрести пластиковые карточки, они продаются в киосках, барах, специальных автоматах. Кроме того вы можете воспользоваться монетами. Чтобы позвонить во Францию, нужно набрать 8 1033 и номер телефона, для Парижа дополнительно набирают 1 затем – номер телефона.

При возникновении проблем
Посольство в Париже: 
40-50, Boulevard Lannes, 75116 Paris.
Тел: (331)45-04-0550.

Консульский отдел
Телефон: (331)45-04-05-01

Генконсульство в Марселе (и Монако): 
8, av. Ambrois Pare, Marseille, 13008. 
Тел: (334)91-77-15-25

Генконсульство в Страсбурге:
75, allee de Robertsеau, 67000 Strasbourg. 
Тел: (333)88-36-73-15

Приятного путешествия!
