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Памятка по Мальдивам

Перед отъездом в аэропорт Проверьте наличие загранпаспорта,  авиабилетов на рейсы туда и обратно, страховки, ваучер на проживание в отеле.

Виза Специальной визы для граждан России и стран СНГ на Мальдивах оформлять не надо. Для граждан России и СНГ при въезде в страну открывается туристическая виза сроком на 30 дней бесплатно. При выезде из страны оплачивается аэропортовый сбор в размере 10 долларов США с человека.

Таможенные правила Законы Мальдивской Республики запрещают ввоз любых алкогольных напитков, наркотиков, видео продукции, оружия для подводной охоты. Запрещается вывоз черепашьих панцирей и кораллов, кроме как в декоративных изделиях.

Общие сведения МАЛЬДИВЫ - это 2000 коралловых островов, расположенных на бескрайних просторах Индийского Океана к Юго-западу от Шри-Ланки в районе экватора. Зелень кокосовых пальм и белизна песчаных пляжей в окружении кристально чистого изумрудного моря создают неповторимое очарование. 
Мальдивский архипелаг находится в 685 км на запад от Шри -Ланки и пересекает линию экватора. Общая площадь - 90 тыс.кв.км, протяженность с севера на юг - 820 км, с востока на запад - 120 км. Из 1190 островов, объединенных в 26 атоллов, только 199 обитаемы и еще на 74 островах созданы туристические курорты.
МАЛЕ - столица Мальдивских островов, а также коммерческий и административный центр. Это единственный населенный пункт, который можно назвать городом. Здесь нет высоких зданий, а велосипедов намного больше, чем автомобилей. На Мале практически невозможно заблудиться, все улочки выходят на три большие дороги, одна из которых приводит к морскому порту "Марина Драиф".

Транспорт Любой Мальдивский остров можно пересечь за 1,5 - 2 часа. Велосипеды и мотоциклы самые популярные виды наземного транспорта. Самый популярный вид водного транспорта - лодки Дони (скорость 7 узлов в час).

Деньги Денежная единица - мальдивская руфия, равная 100 лаари. 1USD = 11.72Mrf На большинстве курортов принимают оплату в иностранной валюте, а также дорожными чеками и кредитными картами, в основном - VISA, AMERICAN EXPRESS, MASTER CARD, DINERS CARD.

Время Разница во времени с Москвой составляет плюс один час в летний период, плюс 2 часа в зимний период.

Климат Теплый и влажный, солнце круглый год. Температура воздуха +28 - +30 С, воды - 25 С.

Язык Мальдивский язык (Dhivehi) принадлежит к Индо-Иранской языковой группе и используется как государственный. Английский и другие европейские языки также широко используется в туристической зоне.

Религия Государственная религия - ислам.

Электричество Напряжение в сети 220-240 вольт.

Особенности пребывания в стране Несмотря на то, что Мальдивы как исламское государство сравнительно либеральное, гости страны должны тщательно соблюдать законы. Употребление алкоголя в общественных местах (вне курортной зоны) строго запрещено.  Не пытайтесь вступать в контакт с местными женщинами. Для прогулки по Мале рекомендуется одеваться в соответствии с мусульманскими представлениями о нравственности: длинные брюки или юбка, рубашка или блузка. Нудизм и topless запрещены.
По Мальдивским законам запрещается ломать живые и неживые кораллы, ловить рыбу вблизи островов. Штраф составляет  $500. Подводная охота категорически запрещена.

Лучше всего одевать легкую хлопчатобумажную  одежду, удобную обувь, головной убор. Рекомендуем пользоваться солнцезащитными кремами и взять с собой солнцезащитные очки.
Туристам рекомендуется привозить с собой все необходимые лекарства, т.к. на курортах нет аптечных киосков.


Кухня Меню большинства Курортов на Мальдивах включает как местную, азиатскую, так и европейскую кухню. Наиболее популярны из местных закусок fihunu mas - запеченная с пастой чили рыба, keemia - обжаренные рыбные рулетики, kulhi borkihaa - нежнейший рыбный пирог. Bondi (сладкое) - кокосовые палочки.

Сувениры Акульи челюсти - любимые сувениры туристов Мале. Вы также можете приобрести изделия народного промысла, легкую летнюю одежду, кокосовое масло, ракушки и т.д.

Дайвинг Мальдивы - это рай для дайверов. Многочисленные коралловые пещеры тянуться по всему Мальдивскому архипелагу и являют собой интереснейшие места для подводных исследований. Коралловые рифы защищают прибрежные воды от хищных рыб, поэтому любители подводного плавания могут не опасаться за свою жизнь. Тонкости подводного плавания с помощью инструкторов Стоимость проката акваланга - 33 $ за 1 погружение; маска, трубка, ласты - 3 $ за день.

Экскурсии По островам на лодке «Дони» (целый день): Дони - традиционная мальдивская лодка, повезет между кораллами и поможет совершить путешествие на другой атолл. Сотни пестрых рыбок будут сопровождать Вас во время прогулки. В рыбацкую деревушку. Эта экскурсия поможет получить более полное представление о жизни мальдивцев, об их традициях и быте. Основные занятия местных жителей - резьба по дереву и камню, плетение ковриков и канатов, изготовление искусных поделок и украшений, которые Вы непременно захотите приобрести. 
Во время экскурсии Вы посетите национальный музей, где познакомитесь с историей и культурой Мальдивских островов, а также мечеть Пятницы - самую древнюю мечеть в стране, здесь находится доска, украшенная великолепной вязью арабского письма.
Утренняя и вечерняя рыбалка (2-2,5 часа).
У Вас будет возможность поучаствовать в одном из захватывающих мероприятий, в конце которого каждый раз устраивается необычный пикник на пляже. Вы сможете полакомиться свежей, приготовленной на костре рыбой, которую поймали сами. Рыбалка на крупную непромысловую рыбу.
Рыба, которую можно поймать: рыба-парус, рыба-меч, барракуда, корифена, желтый тунец.  Предлагается несколько типов экскурсий на гидросамолете: Короткая - для съемок с воздуха островов и окружающих их лагун, коралловых рифов и, если повезет, огромных скатов и стай дельфинов.
Длинная - экскурсия на дальние острова, в другие атоллы на север и юг.
Также на Мальдивах Вы сможете заняться серфингом и виндсерфингом, (для желающих с инструктором).

При возникновении проблем
Посольство России на Мальдивах: тел. (941) 57-49-59, 57-35-55.
Приятного путешествия!

